

Άρχισε από τη Λεμεσό η εκστρατεία «Καθαρίζουμε την Κύπρο σε μια μέρα»

Με καθαρισμό του βυθού στο παλιό λιμάνι Λεμεσού, άρχισε την Κυριακή η εκστρατεία «Καθαρίζουμε την Κύπρο σε μια μέρα» που οργανώνει το Γραφείο της Επιτροπής Περιβάλλοντος, η ομάδα Let's do it Cyprus!, η Αρχή Λιμένων Κύπρου και το Τμήμα Αλιείας και Θαλασσιών Ερευνών. Το «Let's do it Cyprus!», είναι μέρος της καμπάνιας «Let's do it World!», μίας παγκόσμιας εκστρατείας καθαρισμού, που στόχο έχει να απαλλάξει τις φυσικές περιοχές του κόσμου από σκουπίδια και αποτελεί το μεγαλύτερο εθελοντικό πρόγραμμα και τη μεγαλύτερη κίνηση πολιτών, που έχει οργανωθεί ποτέ στον κόσμο.

Με τη βοήθεια εθελοντών δυτών του καταδυτικού ομίλου «ΚΙΜΩΝ» Ευλοτύμπου μαζεύτηκαν άχρηστα υλικά τα οποία εντοπίστηκαν στο βυθό του παλιού λιμανιού της Λεμεσού και όπως δήλωσε η Επίτροπος Περιβάλλοντος Ιωάννα Παναγιώτου, υπό την αιγίδα της οποίας τελεί η εκστρατεία, «στόχος αυτής της δράσης είναι να καθαρίσουμε την Κύπρο σε μια μέρα και να τη



διατηρήσουμε καθαρή για πάντα». «Πρέπει να αγαπάμε τον τόπο μας και είναι σημαντικό να το εκφράσουμε και με αυτόν τον τρόπο, δηλαδή να τον διατηρούμε καθαρό», συμπλήρωσε, ευχαριστώντας όλους όσοι συμμετέχουν.

Από την πλευρά του ο Λιμενάρχης Γιώργος Πούρος δήλωσε ότι η Αρχή Λιμένων χαιρετίζει την προσπάθεια αυτή και βρίσκεται εδώ με όσα μέσα χρειάζονται να βοηθήσει, σημειώνοντας πως «πέραν της πραγματικής δουλειάς που θα γίνει, του καθαρισμού, δίνουμε και το μήνυμα σε όλο τον κόσμο ότι αρχίζει να υπάρχει συνείδηση ως προς το περιβάλλον».

Εκ μέρους του καταδυτικού ομίλου, ο εκπαιδευτής Πάμπος Θεοδώρου, είπε πως «στόχος μας είναι και να καθαρίσουμε αλλά και να ευαισθητοποιήσουμε τον κόσμο όσον αφορά τη μόλυνση που προκαλείται από εμάς τους ίδιους».

Δεν λύνεται το θέμα με μια κατάδυση, ανέφερε και υπέδειξε πως «το σημαντικό είναι το μήνυμα πως δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση, γιατί η θάλασσα δεν μπορεί να απορροφήσει τη σαβούρα που ο καθένας ρίχνει».

Τέλος, εκ μέρους των συντονιστών της εθελοντικής ομάδας «Let's Do it Cyprus», Νίκος Σολωμού, ανέφερε πως μέχρι στιγμής έχουν δηλώσει συμμετοχή περί τις 9,500 εθελοντές και εκτιμάται πως θα ξεπεραστεί ο αριθμός των 10,000 μέχρι την ερχόμενη Κυριακή 10 Απριλίου, όπου θα είναι η κορύφωση της εκστρατείας.

Ο κ.Σολωμού είπε πως ο κόσμος φαίνεται να άρχισε να ευαισθητοποιείται, αφού καταγράφεται μείωση των σκουπιδιών που συγκεντρώνονται κάθε χρόνο κατά τη διάρκεια της εκστρατείας.



23χρονος εφτασε στη Λάρνακα με 4,5 Kg κοκαΐνης

Μεγάλη ποσότητα κοκαΐνης εντόπισαν το μεσημέρι της Κυριακής μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Για την υπόθεση ήδη τελεί υπό κράτηση 23χρονος, ο οποίος έφτασε με πτήση από το Κουβέιτ. Παρακολουθήστε όσα είπε στα Νέα του ANTI ο Εκπρόσωπος Τύπου της ΥΚΑΝ Στέλιος Σεργίδης. Η ΥΚΑΝ κατείχε πληροφορία ότι στη συγκεκριμένη πτήση θα έφτανε ποσότητα κοκαΐνης.

Μέλη της ΥΚΑΝ σε συνεργασία με τις Τελωνειακές Αρχές του αεροδρομίου Λάρνακας, διενήργησαν την Κυριακή το πρωί έρευνα στις αποσκευές 23χρονου ο οποίος είχε αφιχθεί από το εξωτερικό.

Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκαν οκτώ πλαστικά κυλινδρικά κουτιά σοκολάτας στα οποία εντοπίστηκαν 242 σκευάσματα που περιείχαν κοκαΐνη συνολικού βάρους 4 κιλών και 528 γραμμαρίων. Ο 23χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση ενώ η ΥΚΑΝ (κλιμάκιο Λάρνακας) συνεχίζει τις εξετάσεις.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

